

年薪百万美元! 江苏中天挖来热火控卫

上赛季NBA,托尼·道格拉斯是詹姆斯的好帮手,防守能力强打动中天



昨天,现代快报记者了解到,为了能在新赛季CBA联赛中打进季后赛,江苏中天已经和26岁的热火控卫托尼·道格拉斯签约。“上赛季他在热火37场比赛中均能拿4.2分、2.2个篮板和1.8次助攻。我们看中他进攻能力很强,而且还能传球。”俱乐部高层告诉记者。据悉,中天俱乐部给他开出的年薪高达100万美元,这还不包括赢球奖金。

现代快报记者 韩飞周游 黄成宇

他是詹姆斯的好帮手 曾单场扔进9个三分

前不久,CBA多支球队公布了新赛季外援人选,其中不少是CBA的老熟人。此前在接受记者采访时,江苏中天俱乐部也表示,看中了一位在CBA效力过的小外援。不过经过权衡,他们最终还是与热火控卫托尼·道格拉斯牵手。

1986年出生,身高1.88米,司职控球后卫,虽然道格拉斯在NBA的名气不大,但在中国球迷的眼中,他却是位老熟人。湖人、火箭和热火,无疑是中国最受欢迎的三支NBA球队,道格拉斯和这些球队都颇有渊源。2009年,道格拉斯在首轮第29顺位被湖人选中,2012年曾短暂效力过火箭,而上赛季他则作为热火的替补控卫,是詹姆斯、韦德和波什三大超级球星身边的得力帮手。在韦德受伤期间,道格拉斯还和詹姆斯携手首发登场,对于他的表现,詹姆斯赞不绝口,“只要道格拉斯在场上,我一定会传球给他。”

值得一提的是,2011年效力于尼克斯时,道格拉斯在对阵NBA防

守强队灰熊的比赛中,三分线外12投9中,拿到29分,9记三分也平了尼克斯队纪录。

“他的数据还不错,上赛季在热火37场比赛中,有17次首发出场,场均上场15分钟左右,能拿到4.2分、2.2个篮板和1.8的助攻。”江苏中天俱乐部高层告诉记者,道格拉斯保持着极佳的状态,“个人攻击能力不错,有篮子,而且也有传球意识,相信他能很快融入我们的队伍。”

对于运动天赋平平的道格拉斯而言,能在NBA生存下去的法宝无疑是他强悍的防守,这一点也是中天俱乐部看中他的原因之一。事实上,道格拉斯非常明白做好防守的重要性,就连热火主帅斯波尔斯特拉也曾公开认可了道格拉斯的防守能力,他说:“我喜欢他所带来的东西,他的防守很有韧劲,他争夺球的拼劲和抢断的意识都是球队所需要的。”



托尼·道格拉斯(右)上赛季帮助热火夺得NBA东部冠军

他的年薪达百万美元 还不包括赢球奖金

托尼·道格拉斯正值当打之年,状态也保持得不错,他愿意加盟CBA,自然让江苏中天付出了不小的代价。据记者了解,为了招来这位热火控卫,俱乐部给他开的年薪高达100万美元,这还不包括赢球奖金。

上赛季,江苏中天的两名外援月薪加起来不到20万美元,整个赛季难有100万美元进账。与此形成鲜明对比的是,除了八一队,每支CBA球队都有能力挽狂澜的小外援,山东队的杰特、广厦的吉布森都曾让中天在比赛最后时刻吃到苦头。有消息称,CBA强队的小外援合同都高达150万美元,比如单场砍下74分的东莞外援鲍比·布朗的合同为150万美元,北京队的马布

里薪酬没有对外公布,但也有消息称,老马能拿到150万美元左右。

“上赛季,有几场球我们被逆转,就是输在对手的小外援身上。这个赛季,要完成打进季后赛的目标,在小外援上一定要加大投入。从数据和状态看,托尼·道格拉斯确实也值这个价。当然,还是要等人到了,看看他目前的情况,希望能尽快融入球队。”俱乐部高层说。

至于另一位外援,俱乐部依然倾向于5号位队员,因为目前中天阵中没有身高超过2.10米的队员,特别需要有高度的中锋,保证篮板球。不过,目前大外援人选还未确定,“大个是CBA的稀缺资源,很难找,现在我们还在想办法。”俱乐部高层说。



托尼·道格拉斯防守能力出众

链接

罗旭东已离开球队

这段时间,处于夏训中的江苏中天打了多场热身赛,不过比赛中没有后卫罗旭东的身影。据队内人士介绍,罗旭东没有与俱乐部续约,已经离开了球队。

上赛季,罗旭东出战33场,其中8场首发,场均能拿到7.4分、2个篮板、1.5次助攻、1.2次抢断。罗旭东是左手将,关键时刻,他速度极

快的突破能打开局面,受到不少江苏球迷的喜爱,另外,他的职业精神也受到教练组的认可,“罗旭东一上场就是玩命,眼睛里都有杀气,要赢球就得有这样的拼劲。”在赛前准备会上,曾有教练组成员如是说。不过,据记者了解,双方在薪水上存在一定分歧,最终罗旭东选择离队。

曹飞将加盟新疆队

昨天,一位知情人士告诉记者,今夏和中国男篮一起出征澳大利亚打热身赛的浙江控卫曹飞有望加盟新疆队。曹飞身高1.93米,已经在浙江队打了6个赛季,在2011-2012赛季他场均能拿下10.5分、3.8个篮板、2.8次助攻。

除了曹飞之外,浙江队的核心球员丁锦辉也很可能有新动

向。作为国手,同样在当打之年的丁锦辉在上赛季受到伤病影响状态不佳,而在之前的7个赛季中,他的出场次数从未低于30场。更是邓华德时期国家队最为器重的队员。此前赴美国治疗伤病之后,丁锦辉的恢复情况不错。而接下来丁锦辉的去向,也将成为近期关注焦点。

女排大奖赛总决赛 中国队要“变阵”

昨天,郎平率领的中国女排从澳门赶赴东京,参加即将举行的2014年世界女排大奖赛总决赛。包括朱婷、魏秋月在内的4位主力大将飞回北京,中国女排将“变阵”出战。

中国女排以预赛5胜4负积17分列一组第二位的身份晋级总决赛,但是在第三周澳门站的比赛中疲态尽显,接连输给塞尔维亚和日本,最近一段担任首发的老二传魏秋月也崴脚受伤。在这种情况下,考虑到9月份还有世锦赛的任务,郎平索性让朱婷、魏秋月、惠若琪、徐云丽返京调整,而临时增补的李静和乔婷则飞往东京与球队会合。

用兵灵活的郎平已经不是第一次做出这样大胆的取舍。去年中国女排在世界女排大奖赛中一路过关斩将,但在总决赛最后一战对巴西的比赛中郎平“雪藏”了绝对主力朱婷。今年中国女排最重要的任务是世锦赛,郎平让4大主力休整的决定既在意料之外,又在情理之中。可以预见,本次总决赛将成为中国女排的练兵场。

据新华社

巴西球星内马尔 与女友再分手

近日,有消息称巴西球星内马尔与19岁女友布鲁娜又分手了,这一消息很快得到了证实。来自巴西媒体的消息,内马尔跟布鲁娜之间存在着裂痕,两人再一次选择分手,布鲁娜也公开证实两人关系结束了。

在接受采访时,布鲁娜表示自己曾经深深爱着内马尔。关于两人为什么会分手,布鲁娜没有特别解释。有消息称是因布鲁娜对内马尔的“嫉妒”,因为内马尔经常跟别的女孩在一起玩,还有布鲁娜希望能在短期内跟内马尔结婚,但是遭到了拒绝。

事实上,早在今年1月,内马尔跟布鲁娜就分手过一次。一位知情人士说,当时布鲁娜选择跟内马尔分手,是因为她认为巴西球星是花花公子。不过世界杯期间,两人又和好了,特别是内马尔受伤时,布鲁娜在看台上落泪的一幕打动了不少人。

综合

画说体坛



北京时间昨晨,2014年辛辛那提公开赛在美国落幕。在男单决赛中,费德勒以2:1战胜了费雷尔,举起了个人职业生涯第80座冠军奖杯。同时,这也是他的第22座大师赛冠军奖杯,瑞士天王结束了两年的大师赛冠军荒。

简讯

昨天,ESPN专家马克·斯坦恩在推特上爆料,NBA自由球员马里昂已经决定与骑士签约,而骑士能给出的只有底薪。据悉,马里昂看中的是和詹姆斯一起打球的机会,这让他职业生涯末年有望再次收获一个总冠军。